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如何通过t+0降低股票持仓成本_求教学如何t+0做低成本-
股识吧

一、对于单日振幅不大的股票，如何较准确地做T+0降低成本？

振幅不大的股票要做T比较难，因为差价不大这里面有2个决定因素，一是你的交
易手续费来回交易一趟你要算一下大约相差几个点比如千一的手续费，有0.5个点
的差价就可以做T（当然，和你的资金量也挂钩，因为每笔交易费分摊金额不同，
每笔交易量大则对应费用越低）在此基础上，可以参照K线来做调出MACD图，你
可以选定时段，比如1分钟、5分钟、15分钟、30分钟当出现无量的背离时，做相反
操作。
比如5分钟线顶背离，卖出，出现底背离时买进出现背离是由短时往长时发展的先
是1分钟出现，随后5分钟，15分钟。
。
。
当小时MACD背离时肯定可以做操作（对于日T而言）至于用哪种时段线来操作，
就要具体分析了，也需要经验的积累

二、短线如何做好“T+0”来降低持仓成本？

A股是T+1的交易制度。
要做好T+0，首先要有底仓，要有部分现金。
这样才能在当天买进持有的个股，然后抛出原来持有的仓位。
这就是所谓的A股T+0。
其次，要做好长期持股滚动操作的心理准备。
做这种T+0交易，如果没有长期持股反复操作的策略，很可能是亏的。
因为持有的部分，在下降趋势里是不断缩水的。
只有长期持有，做到底部以后，才会开始赚钱。
做到上升趋势后，赚钱的效应才比较明显。
所以，要有长期持有做滚动操作的打算。
最后，要注意每日操作的仓位控制。
一般来说，最好是等量操作。
即每天买进的股数，和底仓相同。
这样的好处，是可以当天卖掉当天买的部分。
其次，等量补仓，可以大幅降低亏损的比例，有时候遇见较大的阳线，很可能当天
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就解套了。
例如，套了1000股，亏损幅度9%。
那每次就买进1000股，亏损幅度下降为4.5%了。
如果某天出现一根涨幅大于4.5%的中大阳线，可能就解套了。

三、如何做t+0降低成本

股票做t+0能降低成本的但你要计算好差价。
比如你的这次t+0每股赚1毛，500股共赚了50元。
买入花了1850元，手续费乘千分之三为5.55元，如果是上海的股还有1元其它杂费又
卖出了1900元，手续费乘千分之三为5.70元，印花税乘千分之一为1.90元，其它杂
费1元。
最后赚的钱数为50－5.55－1－5.7－1.9－1＝34.85元。
把这34.85元分担到原来的1000股上，每股成本变为约3.47元。
具体的反应出来要看你用什么软件。
举例：如果你用的同花顺。
就把原来的1000股给你降低成本为3.47元如果你用的是申银万国的软件，就是原来
的成本不变，在后面已赢利一栏加上34.85元。
我只用过这两个软件，其它的怎么反应就不知道了。

四、怎样操作股票的T+0来降低成本？我深套中。。。

T+0就是在同一天的交易中买入一数量的股票同时卖出同一数量的股票.
也就是要做到在当天的低点买入高点卖出才能算做一笔成功的T+0操作.
T+0是相对T+1而言的. 假设当天的股票振幅为4%，低点在早上，为-2%，高点在下
午，为+2%，你一早上-2%点是买入1800股，下午+2%高点时卖出1800股.也就相当
于你一天内1800股涨了4%.而持股数不变.
同理，假设你的操作失误，高买低卖，你就损失4%.
再假设你未能好好把握到机会，在同一价位上操作，你就至少损一个来回的手续费
.
T+0是一把双刃剑，非一般小散能运用自如.常常会杀敌300，自损1000.小心小心.小
T T于日，大T T于周.追求一日的周期不如追求一个波段的周期.减小损失的最好方
法是在下跌早期减仓，上涨早期加仓.
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五、谁能非常简单明了的告诉我怎么做T+0降低股票成本

我告诉你吧比如这个股票你20块钱的时候买了2000股，成本是20元（不计算手续费
）现在的价格假设是18元，那么这天你可以买入2000股，等他当天涨到19元的时候
（假设）你抛出这2000股。
按到理，当天买入的是不能抛的对吧，但是你之前有了2000股的底，所以你卖出小
于等于2000股都是可以的。
那么你在19的时候卖出了今天买入的2000股，你是不是赚了每股1元钱，等于说，
当天你就收回了1元钱的成本，你这个股票现在手上还有2000股，但成本已经降低
到了19元。
这个就叫T+0，波段操作降低成本。
记得，当天抛出刚买入的份额一定不能超过之前拥有的数量，你可以一次抛1000，
再买1000，再抛出，每次的量不限制。
但总数不能超过你之前买的部分。

六、怎样操作股票的T+0来降低成本？我深套中。。。

振幅不大的股票要做T比较难，因为差价不大这里面有2个决定因素，一是你的交
易手续费来回交易一趟你要算一下大约相差几个点比如千一的手续费，有0.5个点
的差价就可以做T（当然，和你的资金量也挂钩，因为每笔交易费分摊金额不同，
每笔交易量大则对应费用越低）在此基础上，可以参照K线来做调出MACD图，你
可以选定时段，比如1分钟、5分钟、15分钟、30分钟当出现无量的背离时，做相反
操作。
比如5分钟线顶背离，卖出，出现底背离时买进出现背离是由短时往长时发展的先
是1分钟出现，随后5分钟，15分钟。
。
。
当小时MACD背离时肯定可以做操作（对于日T而言）至于用哪种时段线来操作，
就要具体分析了，也需要经验的积累

七、被套的股票可以用T+O来降低成本价吗 具体怎么操作呢
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当天进行高抛低吸。
当日买进的股份数量不能大于账户里已有的股份数量。

八、如何通过“T 0”把股票做成负成本

你好，不断做T+0交易也不会做出负成本的，只要长期持股做T，然后经历分红派
息才有可能。

九、求教学如何t+0做低成本

如果你中线做的比较好，就一定有中线操作的办法。
无论以何种技术分析方法，以一个日线底部开始进场，这是个日线级别的持仓，一
直到形成日线级别的顶部离场，这是个日线级别的持仓周期。
这完成了一个中线操作周期。
如果买入后，形成了升势，只需要降低周期，用同样的方法操作T+0。
只要日线升势没有改变，理论上所有分钟周期的调整都是高抛低吸的机会。
但周期太小不要操作，上升速度很快不要操作，因为这两点都可能造成抛出后踏空
。
一般一只股票中途调整是有一定规律的，譬如第一次深调是一次15分钟顶背离产生
，那下一次15分钟顶背离大概率也是深度调整，这样就具备操作价值。
T+0难度很大，涉及资金分配使用、趋势级别、调整级别、回调目标位判定、强度
、同期大势等各方面因素。
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